

學生：3E 胡迪娜

練習一：看煙花匯演

國慶日那天，我們一家到尖沙咀看煙花匯演。這是我和弟弟第一次到現場看煙花，③我們的心情都十分興奮。

晚上，我們先在家裏吃晚飯，然後再到尖沙咀去。那裏人山人海，非常熱鬧。我們選好了一個位置，等待匯演開始。十多分鐘後，巨大的煙花終於在空中發放了，整個天空變得色彩繽紛，紅的、黃的、綠的……十分漂亮，人們都禁不住歡呼起來。

直到煙花放完後，我們依依不捨地回家去。這次國慶日，真愉快。除了可以和家人一起吃晚飯，還可以欣賞到這次大型的煙花匯演。真希望下次國慶日可以再和家人一起看煙花匯演呢。

練習二：一次做義工的經驗

星期天早上，我們全家和社區中心的義工一起參加社區服務。這次是我們第一次當義工，王姑娘特別安排了我們到老人中心探望那裏的公公和婆婆，我們既緊張又興奮。

到了老人中心，我們看見很多公公和婆婆在門口等候，熱情地向我們打招呼。我和其他小朋友一起唱歌給公公婆婆聽，他們都稱讚我們唱得很好呢！接着，王姑娘叫我們把包裝好的禮物派給公公婆婆。他們收到禮物時，臉上都露出了快樂的笑容，連聲向我們說「謝謝」。

然後，我和陳婆婆一起聊天，她對我說我很像她小時候的模樣，還拉着我拍了一張大合照。

快樂的時光總是過得特別快，我們依依不捨地離開了老人中心。這次做義工的體驗，令我十分難忘。我一定要珍惜和老人家相處的機會，真希望下次還可以到老人中心去探望老人家。